

平成 21 年 5 月 21 日

各 位

会社名 新日本理化株式会社
代表者名 取締役社長 藤本万太郎
(コード 4406 大証第 1 部)
問合せ先 常務取締役財務本部長 加藤 純
(TEL. 06-6202-6598)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には を付して表示しております。

記

訂正箇所

25 ページ

(セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

【訂正前】

| | 油脂製品 (百万円) | 石化製品 (百万円) | 計 (百万円) | 消去又は全社 (百万円) | 連結 (百万円) |
|-----------------------|---------------|---------------|------------|-----------------|-------------|
| I 売上高及び営業損益 | (省略) | | | | |
| II 資産、減価償却費、 資本的支出 | | | | | |
| 資産 | 10,890 | 13,990 | 24,880 | 6,401 | 31,282 |
| 減価償却費 | 459 | 670 | 1,129 | 135 | 1,264 |
| 減損損失 | 370 | — | 370 | — | 370 |
| 資本的支出 | 319 | 1,550 | 1,870 | 365 | 2,235 |

(注) (省略)

【訂正後】

| | 油脂製品 (百万円) | 石化製品 (百万円) | 計 (百万円) | 消去又は全社 (百万円) | 連結 (百万円) |
|-----------------------|---------------|---------------|------------|-----------------|--------------|
| I 売上高及び営業損益 | (省略) | | | | |
| II 資産、減価償却費、 資本的支出 | | | | | |
| 資産 | 10,890 | 13,990 | 24,880 | 6,401 | 31,282 |
| 減価償却費 | 459 | 670 | 1,129 | 135 | 1,264 |
| 減損損失 | 370 | — | 370 | — | 370 |
| 資本的支出 | 319 | 1,550 | 1,870 | <u>28</u> | <u>1,898</u> |

(注) (省略)

以 上